
操作方法
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安全のためにお守りください

1 警告記号の意味 I 本書では安全にお使いいただくために次の よ う な表示をし ています。 表示内容をよく理解 して

お使いください 。

危険 △ 
正しい取り扱いをしなければ、 時には死亡に至ったり、 重傷を負ったり、 深刻な物的損害をもたらす恐
れがあることを示します。

注意 A 
正しい取リ扱いをしなければ、 時に軽傷・中程度の傷害を負ったり、 物的損害を受ける恐れがあること
を示します。

禁止 ® 禁止（してはいけないこと）を示します。 具体的な禁止内容は、 文章で示します。

強制 ◎ 強制（必ずすること）を示します。 具体的な強制内容は、 文章で示します。
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本製品は家庭用（室内・個人使用）です。 さ家庭以外（施設等）での使用は、 保証の対象外 となります。

ペットおよび14歳未満のお了様を本製品に近づけたり、 乗せたりしないでください。

本製品を勝手に改造、 修理しないでください。
むやみにご自分で分解したり改造したリする と、 火災や感亀の原因となり大変危険です。
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本製品は、 必ず適正なコンセントにつないでください。

電源コ ー ドはコンセントに直接接続してください(100ボルト／最大15アンペア）。延長コー ド、 変圧器、 テーブ
ルタップなどは使用しないでください。

電源プラグを抜くときは、 電源コ ー ドを引っ張らず、 電源プラグを持って抜いてください。

次のような場合は亀源を切って電源プラグを抜いてください。
•長時間使用しない場合

・保管する場合
・移動する場合
•お手入れをする時

さだて置設床な夫丈で旦平た定安ず必O
®
0
0

®

本製品に強い衝撃を与えたり、 重い物を載せたりしないでください。

安全の為に、 右図の設置スペースを確保して下さい。

ベル トやコ ー ラーなどの駆動部・回転部に物や指を近づけないでください。

次のような場所 では設置、 使用しないでください。
・屋外や半屋外（ガレー ジ・ベランダ等）
•平坦でない場所

・直射日光が当たる場所や温度が一定でない場所
・湿気の多い場所や水滴等がかかる場所
・周囲に燃えやすい物がある場所
・ほこりの多い場所
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回転部分に巻き込まれそうな服装で本製品を使用しないでください。ひも類のある服装は避けてください。

運動中に体の異常を感じたら、直ちに使用を中止し、医師の診断を受けてください。

飲酒後の運動は絶対にしないでください。
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運動する前に必ず安全キーを着衣に装着してください。

本製品の隙閤や穴に物を詰めないでください。

本製品を他の用途に使用しないでください。

本製品は1人用のトレー ニングマシンですので、2人以上では使用しないでください。

使用中に周囲の人を使用者や本製品に近づけないでください。

体重110 kgを超え る人は使用しないでく ださい。

運勤前に必ずストレッチ、準備体操を行ってください。 運動は、なるべく食後1~2時間後に行なってください。
食後すぐの運動および連動後30分以内の食事はお控えください。

運動靴を履き、運動に適した服装でご使用ください。

運動量は徐々に増やし、無理をしないでください。

乗リ降り、運動するときはエンドキャップを踏まないよ うにして下さい。

本製品は家庭用のトレー ニングマシンですので、連続99分以上の使用はおやめく ださい。

◎ 

®

®

接地部のがたつきや各部に緩みがないか確認してください。それらの症状がある場合は、調節 してご使用ください。

ランニングベルトに偏リ、亀裂などがないか確認してください。 それらの症状がある場合は、 調節または使用を
中止してください。

一週間に一度程度、乾いた布で本製品に付着したほこりを拭き取ってください。また、本製品を設置している床
の上もほこリを残さないよう掃除してください。
お手入れには、水を浸した布をご使用ください。アルコ ー ル、中性洗剤等は使用しないでください。

屋外や半屋外、ほこリや湿気の多い場所、高温になる場所に保管しないでください。

転倒のおそれがある場所、お子様が触れる場所に保管しないでください。
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スマートフォンホルダー

コンソールダイヤル

（日本未発売の上位機種
「TX-1 Pro + / TX-1 Max」のみ対応）







こ‘使用の前に

■本体折り畳み
本体は折りたたんで保管することができます。

〇：：：記芯；芯謬言
‘

蓋ください。

①折り畳みレバーを90度まで出します。
②折り畳みレバー を踏み込みながらハンドルを下げます。
③ハンドルを一番下まで下げます。
④折リ畳みレバーを元の位置に戻します。

r 

。 r

゜

■立て置き方法

①本体後部を立ち上げます。
②本体を90度よりやや向こうまで倒します。
③サポー トバーを前に出します。
④サポー トバーを支えにして立てます。

I RI ADMll I lx-1 6
 



■移動と保管

①本体を90度よりやや向こうに倒します。
②サポー トバーを畳みます。
③本体を手前に傾け、キャスタを使って移動します。

゜ ◎
 

®
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運動中、スポーツフレグランスの香りとマイナスイオンを排出します。（TX-1 Pro+ / TX-1 Maxのみ）





■ 心拍検出センサ ー

1. 心拍検出中は、 心拍検出センサーに手のひらまたは親指を近づけてください。 このとき、 ディスプ

レイのハ ート型のアイコンが点滅を始め、 光電検出モ ー ドに入ります。 検出されるまで少々時間を要

します。

2．心拍データが検出されると、 表示画面にリアルタイムの心拍データが表示されます。 その後表示内容

が切り替わります。 注：心拍数検出中、 接触部分がずれないようにしてください。 検出データに影轡が

あり、 検出されない可能性があります

•

 

／］ 
■ スリ ー プモ ー ド

1. スタンバイ状態で、 20分間コントロ ールダイヤルを操作しないと、 スリープモ ー ド状態に遷移しま

す。 このとき、 画面には何も表示されません。 コントロ ールダイヤル押したり回したりすると、 スリー

プモ ー ドが解除されます。 画面には「READY」と表示され、 スタンバイ状態になります。

■ 安全キ ー

［ 通常の使用では、 安全キ ーを挿入し、 トレッドミルを正常に始動させる必要が あります。

ル画面に"----"が表示されます。2. どのような状態でも安全キ ーを引き抜くと、 コンソ ー　　　

　 ごの時、 雷源OFF/ON以外の操作を行うごとができません。

■ マシンの折り畳み

1. トレッドミルがスタンバイ状態の時、 アームレストを折リ畳むと、 コンソ ール画 面 に「FOLD」と

表示され、 コントロ ールダイヤルは無効になり、 マシンを始動させること はできません。 アームレス

トを元に戻すと、 コンソ ール画面に再び「READY」と 表示さ れ、 コントロ ールダイヤルも通常の機能

に戻り、 マシンを始動できます。

I RI ADMll I lx-1 10 



■ アプリとの接続

●アプリ機能とは

Bluetooth経由でマシンとスマートフォン ・ タブレットを接続することで、 様々なフィットネスアプリを楽
しむことができます。

11 

対応アプリ：「@zone」

※アプリは「App Store」「Google Play」各ストアからダウンロードしてください。
※アプリによって、一部有料となるコンテンツがあります。
※SPRINT８は使用できません。
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ーミメンテナンスのしかた

■ランニングベルトの調節
ランニングベルトのセンタリングおよび張り調節は、六角レンチを使用し、ランニングベルト調整部のボルトを回
して軌道調整します。

●言三己芸言翌
］
：

冗言；
。

スタマーサー ビスまでc:,連絡ください（守P.16

・ベルトの調整は一気に行なわず、 一回につき8分の1回転～4分の1回転程度に止めておいてください。一回調整すると、
ベルトは少しずつゆっくりと動きます。時間をかけて様子を見ながら繰り返し調整してください。

・張リを調節するときは電源をOFFにして霞源コ ー ドを外してください。

●センタリング調節

本製品を使用する前に ランニングベルトの左右に位置 ずれがないことを確認してください。ランニングベル
トは、工場から発送される前に センタリング調節を行ない、正しい位置に調節されていますが、輸送中に ず

れる ことがあ リます。ずれを確認した場合は以下の手順に従って 、センタリング調節をしてください。
1 トレッドミルをSkm/hの速度で回した まま、後部 エンドキャップに Tレンチを差し込みます。
2 1/4回転ずつ、テンションボルトを調節します。

ランニングベルト
左回転でロ ーラーが前方へ ランニングベルトを調整したい方向

＊■左へ寄せる 右へ寄せる�

中心

後方ロ ーラー

右回転でローラーが後方へ

●ベルトが左寄りの（右へ寄せたい）場合
1．ロ ー ラ ー 左側ボルトを締めます（右回転）。
2．ロ ー ラ ー 右側ボルトを緩めます（左回転）。

●ベルトが右寄りの（左へ寄せたい）場合
1．ロ ー ラ ー 右側ボルトを締めます（右回転）。
2．ロ ー ラ ー 左側ボルトを緩めます（左回転）。

●ベルト張り調節

走行中にベルトが滑る感覚があれば張りを調節します。
1 電源をOFFにして霊源コ ー ドを外します。

左回転でロ ーラーが前方へ

右回転でロ ーラーが後方へ

ランニングベルト調節部
（六角穴ボルト）

2 右側のエンドキャップに付属のTレンチ(6mm)を差し込んで テンションボルトを時計回りに1/4
回 転回します。
※張りを緩める場合は テンションボルトを反時

計回りに回します。
3 左側のテンシコンボルトも時計回リに1/4回転

回します。
4 さらに謂節が必要な場合は両側ともに1/4回転

ずつ調節します。
5 電源をONにして走行してみます。滑る感覚が

なくなれば調節完了です。
TREADMIしし Tx-1 

エンドキャップ
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■モ ー タ ー カバー 内の清掃(6ヶ月こと）

の左右にあるネジを外して電源ユニットを外します。基板に触れないようご注意ください。

13 TREADMILし 丁x-1

本体側面のネジ穴

電源ユニット

 6ヶ月ごとにモータ ーカバー内を清掃します。

1   電源スイッチをOFFにし、電源コードをコンセントから引き抜きます。

2　モーターカバーの背面にある電源ユニット(コンセントや電源スイッチのあるパーツ）

3 　モーターカバー本体の背面にある左右のネジ、 両側面にあるネジをそれぞれ外し、
カバーを開けて溜まったほこり等を布で拭き取るか、または掃除機で清掃します。

ネジ穴

電源ユニット

※電源ユニットを外した状態

本体背面のネジ穴

※カバーを外した状態
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「 機械寸法 l 
単位：cm

160 765 

名 称 定格電圧 AClOOV 
寸法(LxWxH)

Tx-1 
160×76.5×115.5 cm 定格周波数 50~60Hz | 

収納時寸法(LxWxH) 160 X 76.5 X 25 9 cm 走行面寸法(LxW) 121x 48 cm 
収納時寸法(LxWxH) 485 x 765X 1546cm（折畳） ディスプレイ LED | 
梱包サイズ 170 X 81.2 X 23.6cm 梱包重量 54 kg 
速 度 08-12km/h 本体重量 43 kg | 
モ ー タパワ ー 1 OHP 最大使用者重量 110 kg 

※製品の仕様、外観などは改良のため予告なしに変更することがあリますので、ご了承ください。

• 
1．保証期間内において、取扱説明書に従った正常な使用により万一

故障等が発生した場合は、無償で修理いたしますので当社カスタ
マーサービスヘご連絡ください。
ただし、以下の項目またはこれに準ずる理由により生じた事故等
については本保証は適用されません。
a．取扱説明書以外の誤操作、取扱上の不注意
b．天災、火災、地変等による故障
C.砂、泥、水かぶり等が原因で発生した故障
d．お買い上げ後の転居等による輸送、移動、落下等
e．設匿場所の不備（屋外やガレージ、ベランダ等の半屋外、浴室や

プールなどほこりが多く、高温・多湿な場所等）
f.当社指定のサービスマン以外が行った修理・改造による故障
g．本製品本来の使用目的以外の使用
h．本保証害の添付がない場合

2保証期間後の修理品についての運賃諸費用は原則としてお客様
にてご負担願います。

3．保証期間は、こ購入から1年間です。
4．保証の適用されない故障、および保証期間が切れた後の故障に

つきましては、有償で修理します。
5．保証書は再発行いたしませんので、大切に保管しておいてくださ

い。また、販売店の印のないものや、お貿い上げ日の記載のない
ものは無効です。お買い上げ時のレシートまたは配達した運送会
社の送リ状も合わせて保管ください。

6．本製品は、家庭用（室内・個人使用）を目的としたフィットネス製品
です。こ家庭以外（施設等）での使用は、保証の対象外となリます。

7．保証は日本国でのみ有効です。

IRI ADMIしし lx-1 

回 24時間いつでも「修理受付フォーム」
．』左記QRコ ー ドまたは下記Webよリお問い合わせください。
https://johnsonjapan.com/support/repair-request
ーカスタマー サー ビス フリ ー ダイヤル 営業時間

•91 血. 0120-557-379 ？芯盆品翌

一
本保証書は、明示した期間・条件のもとにおいて無償修
理をお約束するものです。
保証を受けるためには、本保証書およびこ購入された
お店・ご購入日がわかるもの（レシー ト、注文明細書、納
品書など）が必要になります。紛失された場合は、カスタ
マーサー ビスまでお問い合わせください。
本保証書によってお客様の法律上の権利を制限するも
のではありません。

名 称 Tx-1 

シリアル番号
（電源コー ド接続口に記載）

保証期間 本体お買い上げ日より1年間
お買い上げ日 年 月 日

お
お名前

客
〒

ご住所
様

電 話 （ ） 

●お問い合わせ•発売元

ジョンソンヘルステックジャパン株式会社
〒108-0022 東京都港区海岸3-9-15 LOOP-Xビル7F
TEL: 0120-288-543 FAX :03-5419-3562 

＾ 
JOHNSON 
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●お問い合わせ・発売元

ジョンソンヘルステックジャパン株式会社
〒108-0022　東京都港区海岸3-9-15 LOOP-Xビル7F 
TEL：0120-288-543　FAX：03-5419-3562

営業時間
9:00～17:00
（土日祝休み）

修理・使用方法に関するお問い合わせ
（お問い合わせの際、シリアル番号をお伝えいただけるとスムーズです）

カスタマーサービス　フリーダイヤル

0120-557-379

24時間いつでも「修理受付フォーム」
左記QRコードまたは下記Webよりお問い合わせください。
https://johnsonjapan.com/support/repair-request




